
CITY OF PAWTUCKET 

OFFICE OF THE TAX ASSESSOR 

 

CITY TAX ASSESSOR’S 

 

N O T I C E 

 

 

Whereas, the Tax Assessor of the City of Pawtucket, in conformity with the law relating to 

taxation, as amended by Chapter 116 of the Public Laws of Rhode Island 1965, hereby gives the 

notice that he will determine and assess all valuations of the ratable real estate and tangible 

personal property as of 12:00 AM, midnight, on the 31st day of December, 2020. 

 

Now therefore, notice is hereby given that every person, co-partnership and corporation liable to 

taxation is required to bring into the Assessors, a true and exact account of all the ratable estate 

owned or possessed by him or it, describing and specifying the value of every parcel of real and 

personal estate so owned or possessed. 

 

Such accounts must be filed with the Tax Assessor’s Office in the City Hall in the City of 

Pawtucket, between January 2, 2021 and January 31, 2021, a written notice of his or its intention 

to bring in to the Tax Assessor’s Office such account any time between January 2nd, 2021 and 

March 15th, 2021. 

 

General Laws of Rhode Island, Chapter 44, Section 5-15, as Amended---Every person bringing 

any such account shall make oath before a Notary Public or other persons authorized to 

administer oath in the place where such oath is administered that the account by him exhibited 

contains to the best of his knowledge and belief, a true and full account and valuation of all the 

ratable estate owned or possessed by him; and who ever neglects or refuses to bring in such 

account, if overtaxed, shall have no remedy, except as provided in Section Fourteen to Seventeen 

inclusive of this Chapter, Paragraph Six of Section Nine of Chapter Thirty of the General Laws; 

provided however, that in the case a taxpayer because of illness or absence from the State be 

unable to make oath to such account within the time prescribed and said agent shall at time of 

making oath append his written appointment to the account, and for all purposed in connection 

with said account, such taxpayers shall be deemed to have personally made said oath. 

 

All ratable real estate and personal estate will be taxed to persons, co-partnerships or bodies 

corporate who own or hold same (or owned or held same) at 5:00 PM on said 31st day of 

December, A.D., 2020. 

 

Executors, Administrators, or guardians and trustees are hereby notified that all foregoing applies 

to them and to trust estate as well as to other persons or properties. 

 

Robert W. Burns 

Assessor of Taxes 

 

THE TIMES 

 

TO BE DISPLAYED: 

 

Friday, December 04, 2020 

Friday, December 11, 2020 

Friday, December 18, 2020 
 

  


